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	Нолинск помнит Молотова


Уважаемые нолинчане!

     Продолжается реализация проекта  «Нолинск помнит Молотова», признанного победителем регионального грантового конкурса 2024 года для СОНКО Кировской области, организованного министерством внутренней политики Кировской области при софинансировании Фонда президентских грантов.
     Съемочная группа в составе М. В. Коптева (автор сценария), С. М. Кочкина (оператор) работала в Нолинске с 24 сентября по 28 сентября 2024 года. 

     Сняты панорамные виды Нолинска, Нолинские архитектурные достопримечательности, объекты, непосредственно связанные с жизнью в Нолинске семьи Скрябиных и самого В.М. Молотова, встречи в музеях города и многое другое.

     В Москве съемочная группа работала с 04 октября по 07 октября 2024 года на Красной площади, у здания Министерства иностранных дел России и других объектах г. Москвы, связанных с жизнью и работой В.М. Молотова.  

     Съемки прошли успешно. 

     С 07 октября 2024 года к работе по созданию Постановочного плана фильма приступил режиссер фильма М.В. Коптев. Предстоит  просмотреть весь отснятый материал, разработать режиссерский сценарий и техническое задание на монтаж,  подготовить дикторский текст и тексты титров, звуковые эффекты документального ​фильма «Нолинск помнит Молотова».
     Команда проекта успешно работает над созданием фильма в соответствии с календарным планом проекта.

Благодарим всех, кто  уже поддержал наш проект.
Денежные средства перечислили: Аптека №7 (И.А. Хардина), ООО «Родник» (Ю.А. Слобожанинов), ООО «Нолинскавтотранс»(Ю.В. Ашихмин),              ООО «Партнер Плюс» (А.А. Максимов»), ООО «НЛК» (А.Г. Гальвас), КОГПОАУ «Нолинский политехнический техникум» (Б.Б. Буторин), Депутат Законодательного Собрания Кировской области  Н.В. Шабалин и семь неравнодушных нолинчан. 
СПАСИБО!
